
本学を選ぶ際に重視したことランキング

1 学びたい分野の学問を学ぶことができる

2 キャンパスや校舎などの環境・雰囲気がいい

3 過去の就職実績や就職サポートの手厚さ

4 少人数教育が充実している

5 取得したい資格を取ることができる

本学の志望順位 大学卒業後の希望進路

就職（一般企業） %

まだ考えていない %

進学（大学院等） %

就職（公務員） %

その他、資格を活かした専門職、就職（教員）など

「本学で育む7つの力」

「愛と奉仕の精神」

「豊かな感受性」

「論理的思考力」

「コミュニケーション力」

「専門的知識と技能」

「創造力と企画力」

「主体的に学び続ける力」
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入学生アンケート

実施日：2024年4月、入学生：534名、回答者：292名、回答率：54.7％

2024年度 神戸女学院大学入学生アンケート結果

授業や学生生活を通して、様々な力を

身につけていきましょう！

以下の回答の平均値

5．重視した,

4．少し重視した,

3．どちらともいえない,

2．あまり重視しなかった,

1．重視しなかった

現時点でどの程度身に付い

ていると考えますか。

以下の回答の平均値

5．身についている,

4．少し身についている,

3．どちらともいえない,

2．あまり身についていない,

1．身についていない


